



北欧国际交流协会会长 季展有

尊敬的各位领导、各位专家、各位产业界的朋友们、女士们、先生们：

大家下午好！

我是来自瑞典斯德哥尔摩的季展有，是北欧国际交流协会会长，是北欧全球环境合作研究所创始人之一。非常荣幸作为协办方参加本次 2022 河北·德国电子信息发展云论坛。首先我想感谢主办方对我的邀请，同时感谢你们精心准备了这次非常重要的会议。

我本人主要从事环境保护相关工作。众所周知，北欧在循环经济、回收处理与再制造、新能源技术、可持续发展、实现碳中和等领域处于世界领先地位，我们团队长期与欧洲乃至世界领先的专家院士们建立合作，于 2020 年成立了北欧全球环境合作研究所。未来我们也希望能够与中国企业合作，把国际领先的技术、设备、解决方案等引入中国。

电子信息技术是当今社会的关键技术，其对各个行业的发展产生了深远的影响，带动了技术的巨大突破，是实施创新驱动发展战略、推动产业结构优化调整、加快转型升级、培育发展新动能的重要支撑。

北欧国际交流协会是北欧五国“瑞典、丹麦、芬兰、挪威、冰岛”各界代表人士及有关团体自愿成立的非营利性社会组织，总部设在瑞典首都斯德哥尔摩。协会汇集全球顶级高校、研究院的专家资源，本次研讨会所有德国籍专家院士资源都由本协会提供。协会一直致力于“以侨为桥”，沟通中国与世界，促进中外经济贸易，科学技术，文化教育等领域的合作交流，增进中外友好交往，合作共赢，推动构建和谐世界。在此背景下，我们非常高兴能借助此次论坛与来自德国电子信息领域的专家教授，与中国河北当地电子信息相关企事业单位进行友好的交流合作。

同时，我也想向国际展望联合会及河北诺亚德汇人力资源服务有限公司（石家庄国际人才城）的热情邀请表示感谢，希望未来能够开展更多合作，共同为促进北欧同中国特别是河北关系深化发展贡献一份力量。

最后，衷心祝愿“2022 河北·德国电子信息发展云论坛”取得圆满成功！

谢谢大家！